TTY/Teknillinen mekaniikka ja optimointi

TME-2100 Materiaalien mekaniikka
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1. Kuvan jaykidssd tukirakenteessa on ura, jossa on
kahta lineaarisesti kimmoista materiaalia, joiden
kimmovakiot ovat E, =12 GPa, v, =0,248,

E, =33 GPa ja v, =0,200. Kuormituksena on pai-
ne p=2 MPa. Laske kuinka paljon kumpikin suo-

rakulmainen sdrmi¢ madaltuu, kun kaikki kosketus-
pinnat  oletetaan  kitkattomiksi. a =50 mm,
b=60 mm ja c=70 mm.

2. Kuvan esittdimén kiilamaisen levyulokkeen yli-
. . X .
reunaan kohdistuu kuormitus o, = -0, —, jossa o,
a

ja a ovat annettuja vakioita. Levyn vino sivu on
kuormituksista  vapaa. Totea, ettd funktio
¢= Ax> + Bx’y+Cxy® + Dy’ kelpaa Airyn jénnitys-
funktioksi ja m#dritd sen vakiokertoimet 4, B, C ja
D.
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